



## PROGRAMA DE RECURSOS HUMANOS EM TECNOLOGIAS DIGITAIS PARA O ECOSSISTEMA COSTEIRO E OCEÂNICO NA INDÚSTRIA DO PETRÓLEO, GÁS E BIOCOMBUSTÍVEL PRH - 22.1

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL 001/2024 BOLSA DE PÓS-DOUTORADO (PDSc) DO PRH-22.1

No item “Dos Prazos – Cronograma”, onde se lê:

#### 7) Dos Prazos – Cronograma:

O processo de seleção será realizado pela Comissão Avaliadora (Comissão Gestora e Pesquisadora Visitante) do Programa PRH-22.1 e constará das seguintes etapas:

<b>Etapas do Processo de Seleção</b>	<b>Data</b>
Publicação do Edital	17/04/2024
Período de inscrição	17 a 30/04/2024
Avaliação dos candidatos	01 a 06/05/2024
Divulgação do resultado final na página: <a href="https://prh22.furg.br/">https://prh22.furg.br/</a>	Até dia 09/05/2024
Entrega de documentação do(a) candidato(a) aprovado(a)	Até 12/05/2024

A seleção dos candidatos será feita obedecendo a ordem estabelecida neste Edital. O candidato selecionado terá até o dia **12/05/2024** para entrar em contato por e-mail ([prh22@furg.br](mailto:prh22@furg.br)) para implementação da Bolsa. O aluno que não se manifestar até esse prazo será automaticamente excluído do processo de seleção e substituído pelo aluno subsequente na lista de classificação.

#### **Leia-se:**

#### 7) Dos Prazos – Cronograma:

O processo de seleção será realizado pela Comissão Avaliadora (Comissão Gestora e Pesquisadora Visitante) do Programa PRH-22.1 e constará das seguintes etapas:



<b>Etapas do Processo de Seleção</b>	<b>Data</b>
Publicação do Edital	17/04/2024
Período de inscrição	17 a 30/04/2024
Avaliação dos candidatos	01 a 06/05/2024
Divulgação do resultado final na página: <a href="https://prh22.furg.br/">https://prh22.furg.br/</a>	<b>Dia 10/05/2024</b>
Entrega de documentação do(a) candidato(a) aprovado(a)	Até 12/05/2024

A seleção dos candidatos será feita obedecendo a ordem estabelecida neste Edital. O candidato selecionado terá até o dia **12/05/2024** para entrar em contato por e-mail ([prh22@furg.br](mailto:prh22@furg.br)) para implementação da Bolsa. O aluno que não se manifestar até esse prazo será automaticamente excluído do processo de seleção e substituído pelo aluno subsequente na lista de classificação.

**Esta retificação entra em vigor na data da sua publicação.**

Rio Grande, 09 de maio de 2024.

**Comissão Avaliadora do Edital 002/2024:**

Profa. Paula Spotorno de Oliveira (Centro de Ciências Computacionais) –  
*Pesquisadora Visitante*

*Comissão Gestora do PRH-22.1*

Profa. Silvia Silva da Costa Botelho (Centro de Ciências Computacionais) –  
*Coordenadora*

Prof. Eder Mateus Nunes Gonçalves (Centro de Ciências Computacionais)

Prof. Paulo Lilles Jorge Drews Junior (Centro de Ciências Computacionais)